I. Niech
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Spostrzeżenie: (sprawdź!)       
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Twierdzenie:  Grupa M =  {fA ;  A (
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.}tj. grupa odwzorowań Möbiusa jest izomorficzna  z grupą rzutową  
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, gdzie Z jest centrum grupy  
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Oczywiście: gdyż  macierze 
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  wyznaczają to samo przekształcenie Möbiusa.

... no to jakie jest tu owo centrum?   (  t = ?,? . ?)

II. 

ćw. 1    Niech  
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Wykaż , że punkty stałe odwzorowań  
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  to odpowiednio niewymierne liczby  
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  będące granicami ciągów o wartościach wymienych. A mianowicie:

zauważ – wykaż, że 
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 Nadto  zauważ – wykaż, że 
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gdzie okresowe ułamki  łańcuchowe to odpowiednio  : liczba „srebrnego” podziału  [1;1]  oraz liczba złotego podziału  [1;2]  patrz:akk home page  http://ii.uwb.edu.pl/akk/index.html  

XVIII Ogólnopolska Szkoła Historii Matematyki 

no i jeszcze ...akk przypomina oznaczenia:
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ad. ułamki łańcuchowe wraz z odnośnikami do literatury źródłowej (
patrz: (  zadania akk  do wykładów akk   [gdzie zad. 166-176 W.B.; całość składał  B.G]

"Zadania i ćwiczenia dla Kolegium Komputerowego" Wyd. FUW, Białystok, str.81
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